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24 Μαΐου 2017 

ΘΕΡΙΝΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ (Θ.Δ.Σ.) 

Ενημερωτικός Οδηγός για τους Γονείς των παιδιών θα συμμετάσχουν στο Πρόγραμμα των Θ.Δ.Σ. 

 

1.Λειτουργία και χρησιμότητα των Θ.Δ.Σ. 

Η λειτουργία Θερινών Δημόσιων Σχολείων από το Υ.Π.Π. κατά την περίοδο των καλοκαιρινών 

διακοπών, αποτελεί ένα γενικότερο αίτημα της κοινωνίας και καλύπτει πολλαπλές κοινωνικές και άλλες 

ανάγκες. Το Πρόγραμμα  των Θ.Δ.Σ. έρχεται να καλύψει μέρος του κενού που υφίσταται στην 

προσφορά δημιουργικής απασχόλησης κατά την περίοδο του καλοκαιριού, ιδιαίτερα σε παιδιά που 

προέρχονται από ευάλωτες ομάδες πληθυσμού.  

 

Το Πρόγραμμα των Θ.Δ.Σ. είναι προαιρετικό. Προτεραιότητα εγγραφής έχουν παιδιά που προέρχονται 

από ευάλωτες ομάδες πληθυσμού  με βάση καθορισμένα κριτήρια. Οι κανονισμοί, όμως, του 

προγράμματος είναι υποχρεωτικό να ακολουθούνται από τα παιδιά που θα γίνουν δεκτά σε αυτό. 

 

2.Έναρξη και λήξη των Θ.Δ.Σ. 

Τα 29 Θερινά Δημόσια Σχολεία (23 δημοτικά σχολεία και 6 δημόσια νηπιαγωγεία), ξεκινούν την 

λειτουργία τους αμέσως μετά το κλείσιμο των σχολείων για τις καλοκαιρινές διακοπές μέχρι και  την 

τελευταία Παρασκευή του Ιουλίου. Η συμμετοχή των παιδιών στα Θ.Δ.Σ. είναι δωρεάν και 

περιλαμβάνει παιδιά από την Α΄ μέχρι την Ε΄ τάξη) 

 

Συγκεκριμένα, κατά τη φετινή χρονιά τα Θ.Δ.Σ. ξεκινούν τη λειτουργία τους τη Δευτέρα 26 Ιουνίου 

2017 και κλείνουν στις 28 Ιουλίου 2017, δηλ. 25 εργάσιμες μέρες. 

 

3.Ωρολόγιο Πρόγραμμα, Δραστηριότητες και ωράριο λειτουργίας των Θ.Δ.Σ. 

Τα 23 Θερινά Δημόσια  Δημοτικά Σχολεία  λειτουργούν για τα παιδιά 7 περιόδους την κάθε εργάσιμη 

μέρα (07:45-13:05) με 15 λεπτά το πρωί και 25 λεπτά το  μεσημέρι για σκοπούς άφιξης και αναχώρησης 

των παιδιών, δηλαδή ώρα προσέλευσης στις 7:30 και ώρα αποχώρησης των παιδιών 13:30. 

 

 

 

 

 

Αιτήσεις μπορείτε να προμηθευτείτε από το γραφείο της γραμματείας του 
σχολείου. Τελευταία μέρα δήλωσης 29 Μαΐου 2017. 

 
Εκπρόθεσμες αιτήσεις δεν θα γίνονται δεκτές. 

http://dim-lemesos2-kb-lem.schools.ac.cy/

